

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

доктора медицинских наук, профессора кафедры акушерства и гинекологии с  
курсом перинатологии

Медицинского института федерального государственного автономного  
образовательного учреждения высшего образования

«Российский университет дружбы народов»

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

**Барабашеву Софью Сергеевну**

Барабашева Софья Сергеевна окончила «Российский государственный медицинский университет» федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию в 2010 году.

По окончании клинической ординатуры по специальности «акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии Российского университета дружбы народов в 2013 году, сразу была зачислена в очную аспирантуру на ту же кафедру.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя добросовестной и инициативной. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важный и весьма сложный вопрос, касающийся невынашивания беременности.

Барабашева Софья Сергеевна являлась участником V- Общероссийской конференции с международным участием: «Саногенез против патогенеза» (Санкт-Петербург, 2018).

В период обучения в аспирантуре, наряду с исследовательской работой, показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести

научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не отметить, что Барабашева Софья Сергеевна - человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Барабашевой Софьи Сергеевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук и может быть представлена к защите.

6.04.2021

**Научный руководитель:**

д.м.н., профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов»

И.М. Ордянец

Подпись профессора кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института РУДН Ордянец И.М, заверяю:  
Учёный секретарь Учёного совета РУДН,  
профессор, доктор физико-математических наук



В.М. Савчин

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов»  
Министерства науки и высшего образования Российской Федерации,  
117198, ЮЗАО, г. Москва,  
ул. Миклухо-Маклая, д.6,  
тел: +7(495)434-53-00,  
<http://www.rudn.ru>, e-mail: [rector@rudn.ru](mailto:rector@rudn.ru)

**В диссертационный совет Д 208.041.06**

при ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Делегатская ул., д.20, стр.1, г. Москва, 127473)

**СВЕДЕНИЯ****о научном руководителе**

соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Барабашевой Софьи Сергеевны, представившей диссертацию на тему:  
«Прогнозирование ранних репродуктивных потерь после неразвивающейся беременности»  
по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология

Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность (шифр) (наименование)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Ордянец Ирина Михайловна	доктор медицинских наук	-	Профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии ФГБОУ ВО «Российский университет дружбы народов», 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6	14.01.01 – акушерство и гинекология	210 статей, 2 монографий	-

Согласен обработке персональных данных:

Подпись Ордянец Ирины Михайловны

Учёный секретарь Учёного совета РУДН  
Доктор физико-математических наук, профессор



Ордянец Ирина Михайловна

« 6 » *апрель* 2021 г.

В.М. Савчин